

«Ни один профилакторий не заменит отдыха на курорте ...»

Летом исполнится тридцать лет пансионату «Металлург».

В старые добрые времена получивший статус цеха здоровья комбината, ныне пансионат входит в объединение лечебно-оздоровительных учреждений акционерного общества ММК.

На минувшей неделе в городе побывал главный врач пансионата «Металлург» Владимир Петрович ЕРХОВ. Цель его приезда — участие в работе собрания акционеров ММК. Кроме того, Владимир Петрович встретился с руководством комбината и побывал в профсоюзном комитете, чтобы обсудить вопросы дальнейшего финансирования пансионата.

Наш корреспондент встретился с В. П. Ерховым и взял интервью.



В профилактории можно лишь поддержать здоровье, а на курорте вы получите эффективное лечение и заряд бодрости на год. Многие наши отдыхающие, почувствовав это на себе, приезжают в пансионат в отпуски на протяжении 5–6 лет подряд, привозя с собой детей: ведь у нас есть игровая комната и класс для школьных занятий, квалифицированные учителя и воспитатели. А вот чего нет — так это проблем с использованием свободного времени. Насыщенная культурная программа, возможность совершить экскурсии в Кисловодск, Пятигорск, Железноводск...

Наши климатические условия позволяют отдыхать в любое время года. Чистый воздух, мягкий климат. Среднегодовая температура — плюс 8 градусов.

Согласен, что путевка в «Металлург» дорога: полная стоимость 600 тысяч рублей. В ней заложены только самые необходимые затраты. Но работников ММК она не должна пугать, поскольку большую ее часть оплачивает профсоюз.

— Скажите, пожалуйста, есть ли основания для беспокойства по поводу межнациональных столкновений на Кавказе. Не опасно ли отдыхать в пансионате?

— Когда по телевидению показывают Северный Кавказ, он у людей сразу ассоциируется с Кавказскими Минеральными Водами. Они думают, у нас тоже стрельба, убийства. За все время, сколько бушевали страсти в Абхазии и Чечне, Северной Осетии и Ингушетии — это нас абсолютно не касалось, все было спокойно.

— Пансионату «Металлург» исполняется тридцать лет. Как отметить юбилей?

— Прекрасный праздник получился к 25-летию пансионата. Мы приглашали строителей, бывших сотрудников пансионата, наших пенсионеров, артистов, в частности, приехал ваш коллектив балетного танца, выступили местные ансамбли и художественная самодеятельность. А что будет в этом году 16 июня, пока не стану говорить. Как говорится, лучше один раз увидеть... Думаю, отдыхающие останутся довольны.

— Владимир Петрович, каковы перспективы развития пансионата? И насколько заботлив по отношению к нему наш комбинат?

— Продолжается строительство грязелечебницы, на нее комбинат выделяет все необходимое. Скоро появится «теплый переход», соединяющий спальный и лечебный корпус. Заказано импортное оборудование для физиокабинета, рентгеновское, стоматологическое, ванны, подводный душ-массаж. Стараемся сделать максимально удобными бытовые условия: приобретаем холодильники, телевизоры.

Никогда еще речь не заходила о том, чтобы комбинат отказался от пансионата: ведь «Металлург» расположен в прекрасном месте. Вышел указ Президента России о сохранении региона Кавказских Минеральных Вод. Так что сейчас особое внимание уделяется экологии, закрывают небольшие предприятия, загрязнявшие окружающую среду. Что касается конкретно «Металлурга», сейчас рассматривают вопрос о переименовании его из пансионата в санаторий.

Записала М. КУРБАНГАЛЕВА

Летом у девочек из ГПУ № 55 выпускной вечер, где им вручат дипломы парикмахеров. А сейчас у них производственная практика: набираются опыта прямо в мастерской училища. Стригут всех желающих. Прическу постарались сделать по всем правилам, модельную, не смотря на то, что инструментов не хватает. Нет в училище денег на их приобретение. А после выпуска новая проблема — с поиском работы. Училище трудоустройством выпускниц не занимается.

Фото Ю. АЛЕКСЕЕВА.

ПРИВАТИЗАЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ...

25 марта постановлением мэра города утверждена городская программа приватизации, которая, в отличие от аналогичного документа, принятого в 1992 году, будет работать в течение нескольких лет. В программе имеется 7 приложений, где перечислены объекты и предприятия, подлежащие приватизации, и, наоборот, запрещенные к продаже по решению городской администрации. В числе разрешенных к приватизации — объекты «недостроя», график

продажи которых уже утвержден, объекты и предприятия, подлежащие обязательной приватизации, находящиеся в муниципальной собственности, и приватизация которых осуществляется по решению государственных органов — правительства или городской администрации. Также будут продаваться нежилые помещения, арендуемые предприятиями торговли, общественного питания, быта.

В. РЫБАЧЕНКО.

В ПРОФКОМЕ АО ММК

ЛЮБИТЕ ЛИ ВЫ ИСКУССТВО?

Много лет учащиеся и преподаватели Магнитогорского музыкального училища имени М. Глинки выступали в цехах комбината с концертами. От этих встреч получали удовольствие и зрители, и артисты. По многим причинам эти связи почти исчезли. И, как выясняется ныне, они необходимы обеим сторонам.

Но каков он, нынешний зритель? Каковы его художественные вкусы, каковы интересы?

Российский институт искусствознания и Магнитогорский государственный музыкально-педагогический институт имени М. Глинки решили провести в Магнитогорске серьезное исследование, направленное на улучшение условий духовного развития наших соотечественников. В брошюре, озаглавленной «Искусство и ваш досуг», для ответа предлагается 87 вопросов.

К участию в анкетировании привлекаются 800 горожан. В их числе 300 рабочих, 91 служащий и 31 инженерно-технический работник ММК.

ДКит (пр. Пушкина, 19)

студия танца «Калейдоскоп» приглашает

10 апреля в 17.00

на концертную программу

«ВАМ И НЕ СНИЛОСЬ...»

Билеты продаются в кассах ДКит и в студии танца «Калейдоскоп».

Справки по телефону 394-20-53.

СТАРОЕ СДЕЛАТЬ НОВЫМ

Не только «чернорабочие» искусства решили, что новое — хорошо забытое старое. Но и руководство АО ММК совместно с профкомом решили возродить утерянную в некоторых цехах традицию — проводить итоговые рабочие собрания. Ближайшее из них — отчет по итогам работы за первый квартал текущего года, решено провести до 22 апреля.

По мнению председателя профкома АО ММК В. Близнака, собрания помогут доводить информацию до коллектива, повысят авторитет цеховых профлидеров и спрос за посещение сменно-встречных собраний.

На собраниях предлагается рассматривать вопросы производства, реализации продукции, экономики, заработной платы, заболеваемости, работы столовых, состояния производственного быта. Руководство комбината и профсоюзов решили восстановить наглядную агитацию в цехах и, в первую очередь, показатели работы металлургов.

ПОПИТЬ БЫ... ДА НЕГДЕ

Недавняя проверка, проведенная профсоюзными лидерами, показала: во многих цехах напрочь забыли о питьевом режиме. Доказательство тому — бывшие вторые мартовский и листопротатный цехи, где всю зиму нет питьевой воды... Во многих цехах забыты и заброшены сатураторы, чай кипятят, используя газовые резакки, горелки, самодельные кипятивники. Это может привести к пожарам и травмам.

А ЕСЛИ ТРАВМА СЛУЧИТСЯ?

Совет председателей решил вновь начать разговор о необходимости сохранения здравпункта четвертого листопротатного цеха. Мотивы просты: слишком большой район с круглосуточной непрерывной работой цехов остается без дежурного медика, что может быть чревато серьезными последствиями.

Как известно, по решению городских властей с первого апреля прекращено финансирование здравпунктов комбината. Но, несмотря на отсутствие денег, необходимость существования медицины на промплощадке очевидна. Длительное

ВНОШУ УТОЧНЕНИЕ

В номере газеты за 29 марта в тематическом развороте «Выбор» опубликован обзор деятельности чеховых инвестиционных фондов. В информации по ЧИФ «Доверие» допущены некоторые неточности.

Фактически выплата дивидендов производилась за первый и второй квартал 1993 года деньгами, а за третий — начисление производилось акциями. По итогам года результат будет определен 12 апреля, когда состоится собрание акционеров. Капитализация дивидендов по итогам года осуществляется по заявлению акционера на добровольной основе.

Б. РАБИН,
представитель ЧИФ «Доверие».

тельное время компетентная комиссия стремилась к тому, чтобы, как говорится, и волки были сыты, и овцы целы. Насколько ей это удалось — покажет время. А сегодня из 67 действующих на комбинате здравпунктов решено закрыть девять. Но каждый оставшийся всерьез пересмотрит свою загрузку в течение дня и определит график работы.

БОЛГАРИЯ ДЛЯ ТОЛСТОСУМОВ

12 мая начинается первый заезд металлургов в Болгарию. Предполагается та же программа пребывания, что и в прошлом году: 12 дней отдыха в комплексе «Тото Шанс» под Варной и три дня — поездка в Турцию. Только стоимость значительно возросла: сегодня одному человеку на нее требуется практически миллион.

ДНИ ТРУДА И ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Руководство и профком АО ММК наметило план мероприятий по проведению дней Труда и 49-й годовщины Победы. В нем предусмотрены субботники на территории комбината и города, торжественные вечера к Дню Победы, чествование ветеранов войны и тыла, праздник мира и труда для школьников, смотры детской художественной самодеятельности, праздник улицы Бибишева, встреча генерального директора комбината А. Старикова с ветеранами, «круглый стол» с участниками войны и работниками тыла.

ДЕТИ ОТДОХНУТ, КАК И ПРЕЖДЕ

По данным Межведомственной комиссии по вопросам отдыха и оздоровления детей и подростков и Госкомстата России, число отдохнувших детей в прошлом году в оздоровительных лагерях достигло 4,9 миллиона человек. Сравните: в 1992 году — 4,3 миллиона.

Но рост цен на товары и услуги продолжается. Федерация независимых профсоюзов России обеспокоена складывающимся положением и обратилась в правительство России с просьбой обеспечить в текущем году отдых детей не ниже уровня прошлого года. В адрес профкома комбината пришло письмо из Москвы, где, в частности, говорится о сохранении сети стационарных детских оздоровительных лагерей и семейных здравниц, о недопущении продажи, передачи, сдачи в аренду зданий, предназначенных для работы с детьми. В этом же письме, адресованном органам исполнительной власти субъектов РФ, предлагается рассмотреть вопрос о льготах детским оздоровительным лагерям по оплате коммунально-бытовых услуг на период каникул, об обеспечении потребности детских оздоровительных учреждений в кадрах воспитателей, вожатых, медработников, поварах...

Этим сейчас озабочены и работники профкома комбината — комплекция кадров и подготовка лагерей к приему детей. В оздоровительных центрах летом они отдохнут, как и прежде.

ИТОГИ — ЕЖЕМЕСЯЧНО

Администрация и профком комбината решили ежемесячно по специальному графику подводить итоги коллективного договора. Но не по всем разделам, а только по тем, что не выполняются в срок.

НА СЪЕЗД, НО НЕ В МОСКВУ

12–13 апреля в Первоуральске Свердловской области состоится второй внеочередной съезд профсоюза работников горно-металлургической промышленности России. В его работе примут участие 15 делегатов от коллектива металлургов нашего комбината.

Информацию подготовил
Г. ПОГОРЕЛЬЦЕВ

